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PROSTE |=58.52 1=37.65 1=110.38 1=68.96 L=41.90 1=19.99 1=22.26 1=21.58 1=33.19 1=24.96 R=575.00 1=45.79 1=24.04 1=33.40
LUKI POZIOME B=73.9781 B=73.6900 B=75.7/0 B=73.7340 B=73.9250 B=73.1146 B=74.9900 B=73.6643 B=74.0431 L=o705 B=53.8665 B=72.5176 B=728278 B=72.2138
KILOMETRAZ ®hm 7 ®hm 8 ®Ohm 9 ®Km 0+1000 Ohm 1 ®hm 2

PROFIL PODEUZNY Kr_Chodnik_R Poczqtek trasy km: 640.000 Koniec trasy km: 1280.000

SKALA Pozioma 1:500 Pionowa 1:100

Kr_Chodnik_R

PROFIL PODLUZNY
odc. AB

Legenda:

-niweleta proj. drogi

-niweleta istn. drogi

UWAGA:

Linia trasowania oraz profil zlokalizowany jest na krawedzi jezdni drogi powiatowej.

Tyczqc planowane chodniki nalezy opierac sie o juz istniejgce krawedize jezdni

(zarowno jesli chodzi o uklad sytuacyjny jak i wysokosciowy)
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